

KATONAI EMLÉKPARK Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

2010. évi Közhasznúsági Jelentése

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény előírásainak megfelelően a 2010. évi közhasznúsági tevékenységéről az alábbiak szerint számol be:

1. A számveteli beszámoló:

Az társaság tárgyévi közhasznú eredménye 2.048.000.Ft, azaz kétmillió-negyvennyolcezer forint. A mérleg főösszege 2.831.000 Ft. A saját tőke összege 2.558.000. Ft. A részletes kimutatás csatolva a közhasznúsági jelentéshez, mely áll a mérlegből és az eredménykimutatásból.

2. Költségvetési támogatás felhasználása:

Az társaság 6.200.000 Ft támogatást kapott. Székesfehérvár MJV Önkormányzatától 4 millió Ft-ot, a HTBK tól 2,2 millió Ft-ot. A támogatásokról elszámolt. (2010. 12. 20.) A 2010. évi ráfordítás 4.158.000 Ft összeg volt. A kapott támogatás a társaság tevékenységéhez szükséges személyi jellegű ráfordításokra került felhasználásra. A fennmaradó 2.042.000 Ft a 2011 év első negyedévében keletkező bérköltségre és járulékaire lett elkülönítve.

3. A vagyon felhasználása:

A társaság közhasznú feladatának biztosításához a 100.000 Ft érték alatti eszközök egyösszegben kerültek elszámolásra, azonban mennyiségi leltár alapján biztosított az elszámolhatóságuk. A pénztárban és számlapénzként 2.823.000 Ft áll rendelkezésre és 7.000 Ft egyéb követelést tartunk nyilván. A vagyon felhasználása a közhasznú célok érdekében a munkaszervezet és vezető szervek működését biztosítja.

4. Cél szerinti juttatások:

A társaság más szervezetnek anyagiakban juttatást nem biztosított. A közhasznúsági feladatait a folyamatos tevékenységével végzi.

5. Kapott támogatások helyzete:

Bevételünk az állami támogatásokon felül a vállalkozási tevékenység 7.262.000 Ft bevételével és 6.000 Ft kamat összegével állt rendelkezésre.

6. Vállalkozási tevékenysége:

A társaság vállalkozási tevékenységéből (amely a közhasznúsági feladatával egybekötött) 7.262.000 Ft. bevétele keletkezett, amelyet 5.147.000 Ft anyagjellegű ráfordításként és 2.115.000 Ft személy jellegű ráfordításként költött el a közhasznúsági feladatának végrehajtása érdekében.

7. A Közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke illetve összege:

2010. év folyamán a taggyűlés által jóváhagyott költségvetésnek megfelelően az ügyvezető bruttó 2.000.000 Ft juttatásban részesült. A ügyvezető ebből fedezi a társaság érdekében végzett munkája során felmerülő teljes költségeit.

8. A közhasznú tevékenységről szóló beszámoló

2010. március 12-én ünnepélyes keretek között átadásra került a Pákozdi Katonai Emlékpark. A beruházás több éves előkészítő munkát követően a NFÜ Új Magyarország fejlesztési terv keretében pályázati forrásból készült el. A pályázó konzorcium a beruházás megvalósításától számított 10 évig vállalta a létrejött objektum eredeti –a pályázati célnak megfelelő fenntartását, úgy hogy évente teljesítendő célfeladatokat vállalt magára.

A társaság alapítói szervezetek tudatában a működtetés hosszú távú követelményének célként:

- A nemzeti katonai emlékhely megteremtését,
- Az ifjúság hazafias és honvédelmi nevelésének szellemi központja megvalósítását,
- Egy egységes szemléletű, közösen működtetett létesítményt megvalósítását jelölték meg.

Ennek szellemében alakították meg a Katonai Emlékpark Közhasznú Nonprofit Kft.-t. A 2010. március 1-én megtartott alakuló közgyűlést követően, mint elő társaság a működését megkezdhetette volna, azonban a bejegyzés elhúzódása miatt a társaság a valós működését csak a bejegyző határozatot követően 2010. május 07-én kezdte meg működését.

A két időpont közötti működést a HTBK székesfehérvári szervezete végezte, a működés során keletkezett bevételt a szervezet támogatásként átadta a kft részére.

Az év során a kft folyamatosan biztosította a park üzemeltetését. Ennek során szolgáltató bevonásával óvta vagyonát, végezte az 1,6 ha területen található létesítményelemek folyamatos takarítását, karbantartását, a park gondozását a látogatók fogadásához szükséges feltételek megteremtését és folyamatos magas színvonalú biztosítását. Folyamatos munkával segítette az Európai Unió forrás felhasználásával készült objektum elemek utómunkálatainak és garanciás javítási munkáinak végzését.

A Fejér Megyei Múzeumok Igazgatóságától és a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezetétől megőrzésre és bemutatásra átvette a park területén lévő két épületben és a szabadban elhelyezkedő kiállításokat.

Folyamatos marketing munkával segítette a Katonai Emlékpark megismertetését, ennek érdekében kiadványokat, hirdetések készített és folyamatosan működtette a www.kempp.hu honlapot. Tevékenysége eredményeként közel 20 médiumban jelent meg tudósítás, beszámoló.

A kft alapcélja a honvédelem ügyének népszerűsítése. Melynek érdekében a HTBK szervezettel közösen több rendezvényt szervezett.

Így: 2010. áprilisában „élő történelem órát” a második világháború befejezése alkalmából, 2010. május 9-én. Az Európai béke napja alkalmából, 2010. május 27-én a Békefenntartók napja alkalmából, 2010. május 29-én a Hősök napja alkalmából, 2010. június –án a

Múzeumok éjszakája alkalmából, 2010. szeptember 24-29 közötti „Honvédfesztivált” a pákozd-sukorói csata alkalmából, 2010. október 23-án a forradalom és szabadságharc alkalmából.

Az év során összesen 19800 fő fizető látogató számára mutatta be a parkban található 4 kiállítást. Folyamatos tárlatvezetés segítségével a kft jelentősen hozzájárult a hazafiság és a honvédelem ügyének népszerűsítéséhez. Munkája során törekedett a szimpla kiállítás moderáláson túl a vendégek bekapcsolására, és a bemutatottak háttérének bemutatására is. Interaktív elemek kialakításával segítette a látottak jobb megértését. Munkája során igyekezett a park szolgáltatásainak fejlesztésére is. Számos esetben vezetett le szakember segítségével múzeumpedagógiai foglalkozást. A látogató iskolai csoportok visszaigazolták a törekvés sikerét, így 2011-től tudatosan készülünk az ilyen jellegű igények kielégítésére is.

Közhasznú céljait 2010. évben teljesítette.

Záradék

A Katonai Emlékpark Nkft. 2010. A Közhasznúsági Jelentést és az Éves Beszámolót a Taggyűlése 2011. február 1-i ülésén 2011./02.számú határozatával elfogadta.

Pákozd, 2011. 05. 10.



Dr. Görög István
Ügyvezető

Csatolva: Számviteli beszámoló.